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Performance & Health
Set

Balíček BIOGENA pre energetický metabolizmus a imunitný systém

Balíček BIOGENA Performance & Health kombinuje osvedčené základy pre energetický metabolizmus a imunitný

systém za špeciálnu cenu: Fit@work® Premium, Siebensalz® Magnesium a ImmunoMyk® v praktickej skúšobnej veľkosti

ponúkajú každodennú podporu pre zdravie.

Fit@work® Premium

Zdravá myseľ v zdravom tele" je nevyhnutná pre každého, kto chce dlhodobo podávať čo najlepšie výkony napriek

mnohým výzvam, ktorým čelí. Vyvážená strava tu môže mať rozhodujúci podiel. Príliš často však musia čerstvé a na

vitamíny bohaté potraviny ustúpiť rýchlemu občerstveniu. Kombinácia náročného pracovného dňa a neoptimálnej stravy

dlhodobo znižuje aj našu psychickú odolnosť. BIOGENA fit@work® Premium poskytuje kombináciu vitamínov, minerálov,

stopových prvkov a koenzýmu Q10 v aktívnej ubichinolovej forme na každodenné dopĺňanie v čase zvýšenej záťaže.

Podporuje tak nielen osobnú výkonnosť, ale pomáha nám zvládať aj každodenné stresové situácie.

Siebensalz® Magnesium

Minerál horčík sa podieľa na širokej škále fyziologických procesov a plní v organizme životne dôležité funkcie.

Príkladom je jeho úloha pri svalovej kontrakcii, energetickom metabolizme, delení buniek, fungovaní nášho nervového

systému a psychiky, udržiavaní silných zubov a kostí a rovnováhe elektrolytov v tele. BIOGENA Siebensalz® Magnesium

poskytuje sedem rôznych zlúčenín horčíka. Tím vývojárov produktu BIOGENA vytvoril ideálnu zmes rôzne rozpustných a

na horčík bohatých zlúčenín v kapsule - to zabezpečuje dobrý prísun horčíka.

ImunoMyk®

Na to, aby sme sa ubránili vonkajším vplyvom a zostali zdraví, má náš organizmus účinný ochranný systém s

efektívnymi obrannými mechanizmami: imunitný systém. Vyvážená strava, dostatok pohybu na čerstvom vzduchu a

vyrovnaná psychika sú základnými predpokladmi odolnej a zdravej imunitnej obrany. Telo však často potrebuje ďalšiu

vonkajšiu podporu. Tu môžu pomôcť vybrané mikroživiny, ako sú vitamín C, E a zinok, ktoré podporujú vlastnú

obranyschopnosť organizmu. BIOGENA ImmunoMyk® kombinuje výťažky z húb reishi a shiitake s rastlinným vitamínom

C z aceroly a výťažkom z ovocia camu camu, ako aj vitamínom E a zinkom. Cielene užívaný vitamín C a zinok obsiahnutý

v ImmunoMyk® je výživovo-fyziologickým opatrením na udržanie vlastného imunitného systému organizmu.
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Balíček Výkon a zdravie

Základy výživy pre energetický metabolizmus a imunitný systém zaneprázdnených ľudí
Horčík má funkciu pri delení buniek, podporuje energetický metabolizmus a prispieva k rovnováhe elektrolytov,
normálnej funkcii svalov a k udržaniu normálneho stavu zubov a kostí.
Zinok a vitamíny C a D prispievajú k normálnej funkcii imunitného systému
Vitamín E, zinok a selén zohrávajú úlohu pri ochrane buniek pred oxidačným stresom
Horčík a vitamíny tiamín (vitamín B1), niacín, biotín a B12 podporujú normálnu funkciu nervového systému a
psychiky
Riboflavín (vitamín B2), kyselina listová a kyselina pantoténová (vitamín B5) pomáhajú znižovať únavu a
vyčerpanie

Možnosti použitia

Na cielený príjem v čase zvýšeného fyzického a psychického stresu
Na udržanie výkonnosti a osobnej odolnosti (= psychickej odolnosti)
Na pokrytie potreby horčíka a podporu energetického metabolizmu
Na výživovo-fyziologickú podporu vlastnej obranyschopnosti organizmu

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

Podľa princípu čistej látky
Bez farbív a ochucovadiel
Bez lepku
Bez laktózy
Obal rastlinnej kapsule
100 % vegánsky
Testovaná kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku  ( fit@work® Premium ) 2 kapsule % NRV*

Niacín (mg NE) 48 mg 300

Kyselina pantoténová 18 mg 300

Vitamín B6 10 mg 714

Riboflavín (vitamín B2) 4.2 mg 300

Tiamín (vitamín B1) 3.3 mg 300

Kyselina listová 600 µg 300

Biotín 150 µg 300

Vitamín D3 50 µg 1000

Vitamín B12 (als metylkobalamín) 7.5 µg 300

Kalium 400 mg 20

Biogena Viersalz®-complex 433 mg -
  z neho: Horčík 130 mg 35
Zinok (ako pikolinát zinočnatý) 7 mg 70

Selén 30 mg 55

Koenzým Q10 (KANEKA Ubiquinol™) 30 mg -

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.
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PRÍSAD

Citrónan draselný, Biogena Viersalz® komplex (citrát horečnatý, oxid horečnatý, glukonát horečnatý, uhličitan
horečnatý), Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Ubichinol (obsahuje sóju), Výplň: celulózový prášok,
Nikotínamid, Pikolinát zinočnatý, Cholekalciferol  , D- pantoténan, vápenatý, pyridoxín hydrochlorid, Seleničitan
sodný  , Mononitrát tiamínu, Riboflavín  , Metylkobalamín, Kyselina listová, D-Biotín.

ZLOŽKY na dennú dávku  ( ImmunoMyk® ) 3 kapsule % NRV*

Výťažok z Reishi 240 mg -

Výťažok zo shiitake 240 mg -

Prášok z ovocnej šťavy Acerola 300 mg -

Výťažok z Camu-Camu 300 mg -
  obsahuje Vitamín C z aceroly a camu camu 110 mg 138
Vitamín E (mg alfa-TE) 30 mg 250

Zinok 7.5 mg 75

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Prášok z ovocnej šťavy Acerola, Extrakt z ovocia Camu camu, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Výťažok z
huby Reishi, Výťažok z huby shiitake, D-alfa octan tokoferolový, glukónan zinočnatý.

ZLOŽKY na dennú dávku  ( Siebensalz® Magnesium ) 2 kapsule % NRV*

Horčík 280 mg 75

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Malát horečnatý, Bisglycinát horečnatý, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Citrát horečnatý, Oxid horečnatý
, Glycerofosforečnan horečnatý  , Glukonát horečnatý, Uhličitan horečnatý  .

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

fit@work® Premium: Užívajte 1 kapsulu denne na obed a 1 kapsulu večer s dostatočným množstvom tekutiny počas
jedla. ImmunoMyk®: Užívajte 3x1 kapsulu denne s dostatočným množstvom tekutiny mimo jedla. Siebensalz®
Magnesium: Užívajte 2x 1 kapsulu denne s dostatočným množstvom tekutiny mimo jedla.

POZNÁMKA

Výživové doplnky podľa smernice EÚ 2002/46/ES

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Vhodné len pre dospelých. Neužívajte počas tehotenstva a dojčenia. Horčíkové doplnky môžu mať laxatívny účinok.

DOPLŇUJÚCA POZNÁMKA

Celkový obsah horčíka: 410 mg (109 % NRV*); zinok 14,5 mg (145 % NRV*)

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

Fit@work® Premium 10g (10 kapsúl)
Siebensalz® Magnesium 14 g (18 kapsúl)
ImunoMyk® 8 g (18 kapsúl)
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Doplnok stravy: Uvedená odporúčaná denná dávka sa nesmie prekročiť. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl. Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom.
Chráňte pred teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené na liečenie alebo odporúčanie na samoliečbu. KANEKA Ubiquinol™ is a registered
trademark of Kaneka Corp. Prípadné tlačové a typografické chyby vyhradené. Stav: 03.07.2024.
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